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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Δήμος Χαλανδρίου και Επαγγελματικό Επιμελητήριο ένωσαν δυνάμεις για 

να «πρασινίσει» περιοχή στο Πάτημα 

 

Η δράση δεντροφύτευσης πραγματοποιήθηκε, το Σάββατο 9 Μαΐου, στον 

κοινόχρηστο χώρο Ζήση Πέτρου, στο Άνω Πάτημα, σε μία περιοχή όπου έφτασαν οι 

φωτιές του 2024, στέλνοντας ένα ισχυρό μήνυμα αναγέννησης και 

περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης. Συμμετείχαν μέλη της διοίκησης του Δήμου και 

του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΕΑ), οι εργαζόμενοι της υπηρεσίας 

Πρασίνου, σύλλογοι της περιοχής, εθελοντές και οικογένειες με τα παιδιά τους, που 

ένωσαν τις δυνάμεις τους για έναν κοινό σκοπό, τη δημιουργία ενός πιο πράσινου 

και βιώσιμου αστικού περιβάλλοντος. 

Φυτεύτηκαν συνολικά 63 μεγάλα δέντρα (κουτσουπιές, χαρουπιές, ελιές, μουριές, 

ακακίες, αμυγδαλιές, πικροδάφνες κ.α.) και 29 θάμνοι. Η νέα φύτευση θα ποτίζεται 

με υδροφόρα του Δήμου, έως ότου τοποθετηθεί μηχανισμός αυτόματου 

ποτίσματος. 

Με την ολοκλήρωση της δράσης, ο δήμαρχος Χαλανδρίου Σίμος Ρούσσος, 

εξέφρασε την ικανοποίησή του για την απόκτηση ενός ακόμα πράσινου σημείου στο 

Πάτημα: «Η δεντροφύτευση του Σαββάτου αποτελεί μια ακόμα δράση, που έρχεται 

να προστεθεί σε όσες έχει προγραμματίσει ο Δήμος για την αποκατάσταση των 

πληγών που άφησε στην περιοχή του Πατήματος η καταστροφική πυρκαγιά του 

Αυγούστου του 2024. Ευχαριστούμε το Επαγγελματικό Επιμελητήριο και προσωπικά 

τον πρόεδρο κ. Γιάννη Χατζηθεοδοσίου για την πρωτοβουλία και την παρουσία τους 

στη δράση, που μετέτρεψε έναν επιβαρυμένο κοινόχρηστο χώρο σε ένα ζωτικό, για 

το Πάτημα, πράσινο σημείο. Ευχαριστίες επίσης στους εθελοντές που συμμετείχαν, 

αλλά και τους εργαζομένους στην υπηρεσία Πρασίνου  που οργάνωσαν και 

ολοκλήρωσαν με τη δεντροφύτευση με τον καλύτερο δυνατό τρόπο». 

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του Ε.Ε.Α. κ. Γιάννης Χατζηθεοδοσίου τόνισε 

ότι «κοινωνία και επιχειρηματικότητα πάνε χέρι - χέρι», επισημαίνοντας πως το 

Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών θα συνεχίσει τις δενδροφυτεύσεις σε κάθε 

γωνιά της Αττικής. «Δεν είναι η πρώτη φιλοπεριβαλλοντική δράση του 

Επιμελητηρίου και σίγουρα ούτε η τελευταία καθώς έχουν προγραμματιστεί και 

άλλες δεντροφυτεύσεις σε διάφορα σημεία του Λεκανοπεδίου. Στόχος να στείλουμε 

το μήνυμα κινητοποίησης όλων μας για την προστασία του περιβάλλοντος και 

πραγματικά χάρηκα πάρα πολύ που είδα σήμερα οικογένειες με μικρά παιδιά που 

έλαβαν ενεργά μέρος στην πρωτοβουλία μας. Θέλω επίσης να σταθώ στη 

συνεργασία μας με τον Δήμο που ήταν πραγματικά εξαιρετική. Το Ε.Ε.Α. είναι στη 

διάθεση του δημάρχου και για άλλες δράσεις που μπορούν να ενισχύσουν την 

τοπική επιχειρηματικότητα και να αναπτύξουν την τοπική οικονομία, κάτι που 

ανέφερα ήδη στον κ. Ρούσσο», τόνισε ο κ. Χατζηθεοδοσίου. 

Από το Επιμελητήριο, τη δράση στήριξαν με τη συμμετοχή τους, ο αντιπρόεδρος κ. 

Νίκος Γρέντζελος, ο πρόεδρος της Επιτροπής ΟΤΑ και μέλος του ΔΣ του Ε.Ε.Α., κ. 
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Κωνσταντίνος Ρεκλείτης και το μέλος της Επιτροπής Κοινωνικής Πολιτικής και 

Εταιρικής Ευθύνης του ΕΕΑ, κ. Δώρα Λοΐζου. 

Από τον Δήμο Χαλανδρίου συμμετείχαν, ο αντιδήμαρχος Πρασίνου Κώστας 

Ευθυμίου και ο αντιδήμαρχος Ψηφιακής Διακυβέρνησης Αλέξης Μαυραγάνης.  

Συμμετείχαν επίσης, ο Σύλλογος Προστασίας Περιβάλλοντος και Ρεματιάς 

Πεντέλης–Χαλανδρίου, η Εθελοντική Ομάδα Πολιτικής Προστασίας Χαλανδρίου, 

σύλλογοι του Πατήματος και η εθελοντική ομάδα trees4greece. 

 

 

  

 

 

 


